
令和２年度 学校評価(生 徒)アンケート集計結果 

保護者アンケート 1 

問１ 私は、自分からすすんで挨拶をしている。 

 

問２ 私は、学校で学んだ礼法を日常生活の中で実践している。 

 

問３ 私は、課題や提出物を期限内に提出している。 

 

問４ 私は、予習・復習をして授業に臨んでいる。 
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令和２年度 学校評価(生 徒)アンケート集計結果 

保護者アンケート 2 

問５ 私は、マナーやモラル、学校の校則を守っている。 

 

問６ 私は、ボランティア活動に積極的に取り組んでいる。 

 

問７ 私は、相手の気持ちや立場を考えて行動している。 

 

問８ 私は、生徒会活動や学校行事に積極的に取り組んでいる。 
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令和２年度 学校評価(生 徒)アンケート集計結果 

保護者アンケート 3 

問９ 私は、自分の進路目標の実現のために取り組むべき計画を立て、それを実践している。 

 

問 10 私は、自分の進路実現のために必要な情報提供や指導・アドバイスを受けている。 

 

問 11 (該当する生徒のみ回答) 私は、所属する文化部・部活動及び同好会の活動に充実感をもっている。 

 

問 12 (該当する生徒のみ回答) 私は、所属する体育部・部活動及び同好会の活動に充実感をもっている。 
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令和２年度 学校評価(生 徒)アンケート集計結果 

保護者アンケート 4 

問 13 私は、交通ルールを守って登下校している。 

 

問 14 私は、自分の健康管理に気を付けている。 

 

問 15 私は、校内の清掃活動に時間いっぱい取り組んでいる。 

 

問 16 私は、悩みや困ったことがあったとき、校内に相談できる人や場所がある。 
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令和２年度 学校評価(生 徒)アンケート集計結果 

保護者アンケート 5 

問 17 (高校生のみ回答) 私は、サタデータイムに積極的に取り組んでいる。 

 

問 18 私は、楽しく学校生活を送っている。 
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